

Новости

11 сентября в Петрозаводске на Студенческом бульваре участники первого профориентационного тура «Дорогою добра с энергией ТГК» создали ландшафтную композицию. 8 сентября 2016 года состоялся старт первого профориентационного тура по Северо-Западу для выпускников детских домов. Проект проводится в рамках программы «Наставник плюс» благотворительного фонда «Дорогою добра». 2-11 сентября 2016 года по инициативе Минэнерго России пройдет первый Всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче. Министерство энергетики продолжает активный поиск механизмов вывода из эксплуатации и консервации «лишних» мощностей в энергосистеме. В конце 2015 года на Пальеозерской ГЭС Сунского каскада завершилась реконструкция принципиально новой системы регулирования. На смену маслonaпорным установкам пришли инновационные малогабаритные электроцилиндры. Прямые расчеты с ресурсоснабжающими организациями. В этом нет ничего революционного. Кроме водонагревательных коллекторов, на крыше университета есть и фотоэлектрические установки. Россия имеет положительные наработки в сфере создания инновационных технологий и их использования в энергетических целях. Почему же Россия находится на обочине мирового тренда развития?

Ссылка на статью: [Новости](#)